

腳踏實地 嚴以律己

陳俞樺 在每個當下認真去做

從不喜歡保險，到成為一位保險業務，進而透過保險為自己規劃退休，也提供有退休及稅賦需求的客戶，讓他們安心放心的資產配置與規劃，10屆 MDRT 終身會員是陳俞樺忠於自我、真心付出的最佳展現。
文／洪詩茵 攝影／何佳華



在退休的年紀投入保險業，秉持「樸實、紮實地在每個當下認真去做」的精神，贏得 10 屆 MDRT 終身會員的肯定，陳俞樺寫出屬於自己的保險故事，她說：「挫折是一時的，榮譽是一輩子。未來將持續對保險懷抱無比熱情，將其視為一輩子的責任事業，讓身邊的人財富自由、富裕富足，享受無虞的人生。」

保險成為人生避風港

原本在銀行任職的永達保險經紀人業務儲備協理陳俞樺，與保險的緣分始於「失去父母的傷痛」，她回憶：「原本預計工作滿 25 年就退休，陪父母遊山玩水，誰知道計

畫趕不上變化，父母的提前離世，讓我自責流淚，每天懷念父母對我的疼愛，無法振作，甚至不想見任何人，幸好在永達服務的好友陳敏惠小姐，時常撥空陪我談心，也鼓勵我參加永達的活動，藉由忙碌分散內心傷痛，就這樣揭開踏入保險業的序幕。」

一路走來，陳俞樺心懷感恩：「感謝總公司提供的資源，與各部室主管的協助，感謝月碧區塊每一位主管、夥伴們提供的事業平台，更感謝月碧業務資深副總，沒有她的認同、提攜和協助，就無法如此順利達成 MDRT 榮耀，感謝月碧區塊每一位成員的熱心貢獻。」

成功由自己定義

身為保險白紙，卻僅僅 12 年時間就達成 10 屆 MDRT 終身會員的成績，陳俞樺分享，真的沒有什麼獨特心法，就是認清自己、展現真我，十足真誠地出現在客戶面前，如果本身真誠可信、恪守價值觀，目標與行動一致，客戶自然會付出信任相隨，並且熱心分享人脈資源。再者，永達提供非常健全的教育訓練，且資料隨時更新，方便業務員隨手獲取最新資料，協助客戶解決種種需求與問題，讓服務內化為生活的一部分，建構貼近需求的服務價值。

10 年 MDRT，對陳俞樺而言似乎是種水到渠成，她談及：「從來沒想過要完成 MDRT，只是堅持十年如一日地做好自己的本分，實事求是、腳踏實地，做好客戶服務，就這樣一年又一年，順利完成 10 屆終身會員，很高興自己有幸榮獲保險界的最高榮譽，只要堅持做好自己，相信每個人都可以！」

保險這條路，能夠堅持下來的人並不多，陳俞樺分享，曾經，她也對銷售保險這種「賣東西」的感覺卻步，主要在於「畏懼」的心態，透過「轉念」思維，將行銷過程當打工，放下過重的得失心，她讓自己勇敢踏出第一步。她進一步鼓勵：「相信自己，成功由自己定義！要相信自己，才能擁有超越自己的勇氣！我始終相信自己對保險的熱忱，即使遇到挫折也不會退縮，帶著衝勁的養分，踏出每一步，都是追夢的新起點，讓所有人看見光芒，支持者自然能夠隨時找到我。」

堅守本分 一步一腳印

一個成功的團隊，是由全體成員共同努力達成的，每個人都是重要的小螺絲釘，只有建立團隊成

員的價值觀、共同語言，讓每個人從自己的核心價值出發，讓合作變日常，才能化阻力為助力。身為團隊的一員，陳俞樺忠於自己的核心價值，嚴格要求自己，無論待人處事，都本著自律的工作態度，時刻自省，在每個當下認真去做，讓自己成為團隊中最穩健的那顆螺絲釘。

對陳俞樺而言，沒有目標就是目標，她認為成就是一個階段一個階段累積出來的，下一個階段，將堅守一步一腳印的精神，勇往直前且無怨無悔，即便這份無畏的選擇與勇氣可能無法獲得一些人的理解，但她勇於承擔風險，希望創造屬於自己的故事，追求與眾不同的人生。

全新的 2022 年，除了感謝客戶的信任與支持，陳俞樺有感而發，「當別人在播音樂，不見得要一起跳舞，堅持做好自己的本分，才會有貴人相伴！穩健主要來自對周圍環境的理解，如果走在晃動的樓梯上，自然會抓住扶手，以求保持平衡，而穩健需要 360 度全方位視角，因此除了反思過去，也要著眼未來！與大家共勉之～」🌸

Life Member



MDRT®

陳俞樺 Profile

現任：永達保險經紀人業務儲備協理

保險年資：12 年

得獎紀錄：

2022 美國 MDRT 百萬圓桌終身會員 (10 屆)

中國之星 CMF 業務員組銀星獎

國際華人龍獎 IDA 個人組銅龍獎

座右銘：

以真誠服務客戶為原則